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c) Provisão para créditos duvidosos

Constituída por montante considerado suficiente para cobrir possíveis perdas
na realização das contas a receber de usuários, registrada em contrapartida do
resultado do período, na rubrica “Despesas Comerciais”.

d) Estoques

Os estoques de materiais destinados ao consumo e a manutenção dos sistemas
de água e esgotos são avaliados ao custo médio de aquisição ou valor de
realização , e estão classificados no ativo circulante.

e) Imobilizado

Avaliado ao custo de aquisição, deduzido da depreciação acumulada.  As
depreciações são calculadas pelo método linear às taxas anuais  descritas na
nota explicativa nº 7.

f) Empréstimos e financiamentos

 São acrescidos dos encargos proporcionais até a data do balanço.

g) Imposto de renda e contribuição social

A companhia adota, por opção legal, o regime de “lucro real” para a apuração do
imposto de renda e contribuição social. Com base nesse regime, o lucro tributável
corresponde ao lucro contábil ajustado por despesas não dedutíveis e receitas
não tributáveis determinadas de acordo com a legislação fiscal. Em 2004 a
Companhia não apresentou lucro tributável.

h) Efeitos inflacionários

As contas do ativo permanente e do patrimônio líquido foram atualizadas
monetariamente até 31 de dezembro de 1995, uma vez que, pela Lei nº 9.249/95, a
correção monetária de balanço foi revogada da legislação societária brasileira.
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